

RAPORT DE ACTIVITATE
PERIOADA: iunie 2018 - iunie 2019
CONSILIER LOCAL - GRIGORE MIOARA

În perioada iunie 2018- iunie 2019, activitatea mea, în calitate, de consilier local în cadrul Consiliului local al com. Bogdănești, din partea PSD s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de organizare și desfășurare al C.L. Bogdănești, în conformitate cu statutul aleșilor locali, precum și cu celelalte acte normative în vigoare. În temeiul art.51 alin.(4) din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, fiecare consilier local are obligativitatea, de a prezenta anual un raport privind desfășurarea mandatului său. Scopul acestui demers este asigurarea transparenței la nivelul administrației locale, pentru ca fiecare cetățean să poată urmări activitatea aleșilor locali.

Trebuie să ne dăm seama că privilegiul de a munci este un dar, iar puterea de a munci este o binecuvântare și dragostea de muncă e un succes...Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității, pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității bogdăneștene.

Anul 2018-2019 s-a caracterizat printr-o activitate amplă generată de implicarea, în pregătirea documentelor, pentru finalizarea terenului de sport, din curtea instituției de învățământ, promovarea evenimentelor culturale la nivelul comunității locale, *Lansare de carte/ Expoziție de carte*, prin care am avut oportunitatea unică de a ne conecta cu cititorii, de a primi energia pozitivă, împreună cu recunoștința celor prezenți la eveniment, implicarea în cadrul proiectului „Incluziune socială prin servicii integrate la nivel comunitar” ce a presupus atragerea de fonduri extrabugetarea, pentru promovarea imaginii școlii în comunitate.

În ceea ce mă privește, elementele definerii ale deciziilor promovate au reflectat: răspunderea asumată, putere de concentrare, integritate, inspirație, fermitate, curaj, disponibilitate în rezolvarea problemelor, transparență decizională, putere de analiză, generozitate și perseverență.

Ordinea cronologică a evenimentelor, care demonstrează statutul de consilier local implicat, activ și responsabil sunt:

- participarea la 12 din cele 12 ședințe ordinare de lucru ale Comisiei economice și la

ședințele inițiate de îndată (absentând o singură dată, deoarece am participat la cursuri de formare în perioada respectivă);

- am studiat prognoze economico-sociale, buget-finanțe, de administrație a domeniului public și privat în calitate de secretar al Comisiei economice;
- hotărârile aprobate pe parcursul anului pot fi identificate și probate prin intermediul Registrului de procese-verbale ce conține ședințele Comisiei.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele- verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Bogdănești sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În cadrul ședințelor am evitat utilizarea limbajului paraverbal, impulsiv, generator de conflicte, am ignorat discuțiile ce depășeau cadrul legal, deoarece acest comportament nu mă definește.

În calitatea duală, pe care o reprezint, am susținut și promovat toate proiectele propuse de către Executiv, consultând și echipa Școlii Gimnaziale Bogdănești. Proiectele s-au axat asupra modernizării și dezvoltării infrastructurii școlare fiind sprijinită în acest sens.

Sprrijinul Administrației locale poate fi probat prin reușitele relevate, de implicare în sprijinul educației pe tot parcursul anului 2018-2019, printre acestea numărându-se:

- îmbunătățirea bazei material, prin realizarea de mobilier școlar pentru clasa pregătitoare;
- achitarea manoperei, pentru betonarea terenului de sport;
- achiziționarea de material lemons, pentru sezonul rece;
- asigurarea transportului elevilor și asigurarea transportului cadrelor didactice;
- completarea fondului de carte;
- alocarea fondurilor, pentru achiziționarea materialelor consumabile și pentru utilități.

Aceste îmbunătățiri ale sistemului educațional, realizate în anul 2018-2019, au primit sprijin financiar datorită alocării unui buget corespunzător, aspect susținut, motivat și promovat în calitate de secretar al Comisiei economice.

Singura modalitate prin care poți face lucruri extraordinare este să iubești ceea ce face...

Secretar, Comisia economică

Grigore Mioara

